

瞧!“正版”圣诞老人来啦



市民纷纷与圣诞老人合影。

□见习记者 许晓洁 记者 张贵坊/文 张光辉/图

在刚刚过去的这个圣诞节,一名“正版”圣诞老人从家乡——芬兰圣诞老人村赶来,亮相洛阳,为孩子们送来圣诞礼物和欢乐。据悉,全球获得注册的“正版”圣诞老人仅有50名,这是“正版”圣诞老人首次来洛。

“快看,好酷的圣诞老人啊!”25日上午,当“正版”圣诞老人拖着长长的大胡子、戴着金边儿眼镜、穿着最正宗的圣诞老人服在万达广场一露面,就被孩子们团团围住。圣诞老人热情地与孩子们合影,并从大口袋里掏出各色糖果送

给小朋友。

今年圣诞节,受有关方面邀请,11名圣诞老人从芬兰来到中国,其中有一名圣诞老人来到了洛阳。

与“正版”圣诞老人合影留念的同时,怎样才能成为一名“正版”圣诞老人,成了现场市民和小朋友们最关心的话题。

圣诞老人说,全球所有的圣诞老人必须要在圣诞老人的家乡——芬兰北部拉普兰省的圣诞老人村注册,这是唯一获得联合国认定的圣诞老人故乡。目前,全球获得注册的圣诞老人仅有50名。

成为有执照的圣诞老人,在

芬兰是一件十分荣耀的事情。圣诞老人的“门槛”很高,对申请者的体型、气质、相貌、家庭背景等都有严格要求;申请者通过种种考核后,还必须在芬兰罗瓦涅米的“精灵学院”经过4年的培训、系统学习各种知识后,才能持证上岗。

圣诞老人告诉记者,作为圣诞老人,他们还有一个重要职责,就是把全球小朋友的圣诞心愿收集起来,整理归类后带回圣诞老人村。在来年的圣诞节,圣诞老人通过圣诞老人基金会,满足幸运小朋友的心愿。以后在圣诞老人村,就有来自中国洛阳小朋友的圣诞心愿了。

我市暂未发现昌黎造假葡萄酒

□见习记者 李小勇 记者 张喜逢

昨日,记者走访了市内多家超市发现,虽然多数超市在销售昌黎产的葡萄酒,但未发现被曝光的5家假葡萄酒生产企业的产品。

记者从市工商部门了解到,自昌黎造假葡萄酒被曝光后,他们对市场进行了检查,暂未发现涉假企业的产品,如有市民发现或购买了假葡萄酒,可拨打12315进行投诉。

随后,记者在上海市场、中州路上的几家超市内发现,我市销售的葡萄酒主要以张裕、长城等品牌为主,昌黎产区的葡萄酒在我市占的市场比重并不大。目前,我市各大超市在售的河北昌黎产的葡萄

酒,售价多在10元至50元,属葡萄酒市场上的中低端产品,并且多是“贵州茅台酒厂(集团)昌黎葡萄酒业有限公司”生产。

双节到来,市民如何才能买到放心的葡萄酒呢?

市酒文化协会副会长王新坝在接受记者采访时说,鉴别真假葡萄酒,“笨”一点儿的办法就是在酒中加白醋和食用碱,优质的葡萄酒遇酸颜色变深,加入碱后颜色又恢复原状;色素制成的葡萄酒加入酸、碱后不会变色。另外,在一张面巾纸上滴少许葡萄酒,如果滴在上面的葡萄酒颜色均匀,说明酒中没有色素;如有不均匀的红色小斑点,那就说明该酒是用色素勾兑的。

相关链接

昌黎假酒制造企业6名涉案人员被刑拘

23日,有媒体暗访揭露了河北省昌黎县及周边地区的一条龙假酒产业链。报道称,昌黎县一些葡萄酒生产企业用化工原料勾兑葡萄酒,“野力”、“更好”、“丘比特”、“嘉华”、“韩愈”5家葡萄酒生产企业和与此事相关的链条企业——抚宁县樊南印刷厂、卢龙县龙山泉酒业公司已被相关部门查处。

26日,记者从河北省政府了解到,昌黎县个别葡萄酒生产企业制假售假问题被媒体曝光后,已刑事拘留涉案人员6人。

目前,5家被曝葡萄酒企业中“野力”、“嘉华”、“更好”3家企业造假制劣、假冒侵权违法行为的事实基本查实。

(据新华社)

昨日祥顺“送福”700人受惠



□记者 刘黄周/文 记者 张光辉/图

昨日上午,由共青团洛阳市委、涧西区委、区政府、洛阳日报报业集团共同主办的迎新年“祥顺送福·圆梦”大型公益爱心活动发放仪式在万达广场举行,贫困老人、外来务工子女、贫困家庭儿童收到了祥顺担保送来的爱心物资。(如图)

“收到这些礼物我非常开心,这是一个很好的新年礼物……”昨日上午,珠江路小学六年级学生王静怡收到活动送来的书包、台灯后高兴地说。

据介绍,此次共有400名贫困老人、300名外来务工子女和贫困家庭儿童收到由洛阳祥顺担保公司提供的价值14万元的粮、油、书包、台灯等爱心礼物。其中,

老城区低保老人50户、受助儿童51名;西工区低保老人36户、受助儿童44名;瀍河区低保老人53户、受助儿童27名;涧西区低保老人180户、受助儿童100名;新安县低保老人19户、受助儿童2名。

据了解,该活动自12月7日启动以来受到了市民的关注,发放仪式举行后,剩余的爱心资助将从本周起陆续送到低保老人、受助儿童的家中。另外,由于创业者圆梦行动需要经过项目审定,耗时较长,此项资助活动随后进行。

平安夜,他们落入“温柔陷阱”

□见习记者 王文斌

平安夜,看着别人都有人陪,单身男士刘先生和崔先生都不免心生落寞,而就在此时,他们都接到了女网友的主动邀约。但他们怎么也没有想到,迎接他们的,不是一场艳遇,而是一个早已挖好的“温柔陷阱”。

刘先生家住美术馆路。本月初,网友“梦中的婚礼”主动加了刘先生的QQ,俩人平时只有简单问候。平安夜,看着大家都成双成对出去玩,单身的刘先生感觉有些孤单。

当晚8时许,“梦中的婚礼”忽然在QQ上问刘先生是否愿意出去陪她转转。刘先生就答应了,并在心里盘算:如果和这名女网友聊得投机,就请她吃饭。两人相约在丽新路附近见面,尽管当时天气寒冷,刘

先生还是骑着摩托车赶了过去。

“梦中的婚礼”是个25岁左右的年轻女子。她说,她叫夏娇,来自湖南,两人随后来到了附近的紫非雨酒吧。夏娇点了一个果盘和一瓶红酒,酒吧服务员要求刘先生先结账。580元!刘先生心中暗暗叫苦,他出门时只带了400多元,就对服务员说不想要,可是酒已经打开了。服务员最后说,如果不要发票,刘先生出400元,夏娇出150元即可,两人只好照办。

过了会儿,夏娇称下楼有点事,坚持让刘先生陪自己下楼。可下楼后,夏娇又说她要到别处接个人,让刘先生稍等片刻。苦苦等了40多分,仍不见夏娇踪影,刘先生这才怀疑他是上了酒托的当。

而平安夜,崔先生也有相似的经历。四五天前,通过交友网,网名

为“简爱”的女子主动加了崔先生的QQ。24日晚6时许,“简爱”忽然邀请崔先生出来玩玩,还坚持要在丽新路附近见面。

这自称陈思思的女孩挺漂亮,略带南方口音。两人在附近吃完饭后,就进了附近的MC音乐酒吧。陈思思点了一些红酒,服务员要价590元,崔先生只好掏了钱。

酒上来后,陈思思陪崔先生喝了点酒。但是不到半个小时,她就想再点些酒水。崔先生感觉到对方是酒托,就说自己身上没钱了。陈思思立即翻脸,开始不停地埋怨崔先生,俩人最后不欢而散。

事后,刘先生和崔先生都觉得自己太大意,一步步掉进了骗子设下的陷阱,他们希望广大单身男士面对突如其来“艳遇”时,还是留点心。

中银财富管理中心昨日开业

□李永高 张备龙

本报讯 12月26日上午,中国银行财富管理中心(洛阳)举行盛大开业庆典。

据介绍,位于涧西区丽新路世纪华阳的中国银行财富管理

中心(洛阳)是中国银行在河南地市分行成立的第一家总行级财富管理中心。该中心致力于中高端客户规划财富未来、为客户提供差异化的金融投资产品等专业服务,为高端客户精心打造专属的、高品质的私人银行服务。

“中银财富管理”是中国银行以客户为中心、以客户需求为导向、以客户价值创造和维护为宗旨,提供全球化专业财富管理的品牌,具备完善的投资服务功能。

